



专题报道

SPECIAL COVERAGE

庄长兴：进一步提升省地调院服务社会能力 ——庄长兴副省长到省地调院调研



副省长庄长兴与院班子和处级以上干部座谈

2017年2月8日下午，省政府副省长庄长兴一行5人到省地调院调研地质工作。副省长庄长兴首先看望了省地调院的干部职工，视察了新办公场所和职工食堂，随后召开座谈会。省政府副秘书长王晓驰、办公厅相关领导，省地调院班子成员以及正处级干部参加了座谈会。庄长兴副省长指出，2016年省地调院在省委、省政府的坚强领导下，领导班子团结一心，全院上下风清气正，政治生态好，干事环境好，精神状态好，有了很多新变化，发展有了新规划、新目标和新要求，“1253”工程和追赶超越目标具体务实，具有可操作性，整体工作上上新台阶，是组建以来变化最大的一年。庄省长代表省政府对大家的辛勤工作表示衷心感谢，向全院干部职工致以节日的慰问。

庄长兴副省长强调，省地调院面对存在的基

地建设、预算安排等突出问题，要积极与有关部门衔接，加大工作力度，尽快破解这些难题。同时，要持续加强人才队伍建设，提高装备水平，强化后勤保障，实现科学管理。希望省地调院进一步提升服务社会能力，提升服务政府决策能力，提升对社会导向能力，以及继续深化改革等。

苟润祥院长表示，感谢庄长兴副省长对省地调院组建以来一直的关心和支持，省地调院将认真学习贯彻庄长兴副省长来院调研的指示精神，围绕省委、省政府确定的中心工作和各项安排部署，立足新定位，聚焦新要求，进一步解放思想，坚定信心，深化改革，真抓实干，全力推动公益性地质调查事业追赶超越，早日建成“三个一流”省地调院，不辜负省委、省政府的信任和干部群众的期望。

供稿 / 省地质调查院办公室 刘一叶